



Menu Symposium Osteria Enoteca

https://piatti.menu Via Del Teatro 22, Caselle Torinese I-10072, Italia, CASELLE TORINESE, Italy









Il menu di Symposium Osteria Enoteca di CASELLE TORINESE include 15 portate. In media un *piatto o una bevanda sul menu* costano circa 9 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. Symposium Osteria Enoteca è un ristorante situato a Caselle Torinese, precisamente in Via del Teatro 22. Il locale ha ricevuto un punteggio di 88 dal nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro, che analizza e pondera le valutazioni presenti sul web, restituendo un punteggio compreso tra 1 e 100. Il ristorante è rinomato per la sua atmosfera accogliente e per essere adatto a gruppi. Le specialità offerte includono pranzo, cena e una varietà di bevande di cucina italiana, europea e fusion. Il parcheggio è disponibile in strada e nella zona limitrofa.

Menu Symposium Osteria Enoteca



Pizza

PIZZA FUSION

Antipasti E Insalate

ANTIPASTO

Bevande Calde

CAFFÈ

Categoria Di Ristorante

ITALIANO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PASTA

CARNE

Dessert

PANNA COTTA DI NOSTRA
PRODUZIONE

GELATO ARTIGIANALE ALLA CREMA O CIOCCOLATO NERO DI MODICA CREMA AL MASCARPONE CON
PASTA DI MELIGA, SCAGLIE DI 5 €
CIOCCOLATO E COULIS DI LAMPONI

Antipasto

SFERE DI PECORINO DOP SU CREMA DI ZUCCHINE 9 €

CREMA DI BURRATA AI 4 POMODORI CON CAPPERI FRITTI E 10 € CROSTINI

GNOCCO FRITTO CON CRUDO DI PARMA, RUCOLA, POMODORINI, MOZZARELLA DI BUFALA DOP E OLIVE TAGGIASCHE

Plat

TAGLIOLINI NERI DI NOSTRA
PRODUZIONE AL CARBONE
VEGETALE CON CREMA DI
ZUCCHINE E CRUDO DI PARMA

12 €

PASSATELLI DI NOSTRA
PRODUZIONE CON CREMA DI 12 €
RADICCHIO E SPECK

TAGLIATA CON SALE DANESE
AFFUMICATO SU INSALATA E 14 €
POMODORINI

Symposium Osteria Enoteca

Via Del Teatro 22, Caselle Torinese I-10072, Italia, CASELLE TORINESE, Italy Orari di apertura:

5€



Fatto con piatti.menu